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УДК 331.3 

ОСОБЛИВОСТІ КОМАНДНОЇ РОБОТИ В КОНТЕКСТІ ТЕОРІЇ 

ПОКОЛІНЬ 

 
Шупта І. М., к. п. н., доцентка, доцентка кафедри публічного управління та 

адміністрування, 

Полтавський державний аграрний університет 

 
На даний час тема створення та розвитку команд входить в десятку 

найбільш актуальних в сучасному управлінні, що зумовленозростаючою 

швидкістю змін всередині середовища життєдіяльності людини. 

Американським постачальником онлайн-навчань LinkedIn Learning у 2020 

році проведено дослідження, в якому було зібрано актуальні дані понад 660 млн 

спеціалістів і понад 20 млн роботодавців, щоб виявити 15 найбільш затребуваних  

soft      та      hard      skills      2020      року.      Так,      лідируючі       позиції (топ-

5 найбільш затребуваних soft skills ) зайняли: креативність, переконання, 

співпраця, адаптивність та емоційний інтелект [1]. 

Team building (командотворення) – це спеціально розроблені заходи, що 

мають спрямування на згуртування єдиної, сильної та ефективної команди, 

члени якої спрямовані на досягнення єдиної мети, на взаємодію, 

взаємодоповнення один одного, підтримку, поважне ставлення та гармонійну 

взаємодію. 

Саме командотворення містить три складові: 

1. Формування й розвиток навичок командної роботи (team skills), що є 

основою системи впровадження командного менеджменту. 

2. Формування     командного      духу      (team      spirit)      – 

сукупність психологічних феноменів, що характеризують неформальне 

ставлення співробітників до колег й організації. 

3. Формування команди – механічні дії з підбору, оптимізації 

структури команди та функціонально-рольового розподілу [2; с. 6]. 

https://learning.linkedin.com/blog/learning-thought-leadership/most-in-demand-skills-2020
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Світова HR-спільнота зіткнулася з викликом сьогодення: Чи можуть 

сьогодні представники чотирьох поколінь – покоління Z (1996 р. та пізніше), 

міленіали чи покоління Y (1981 – 1995), покоління Х (1965 – 1979) та бебі-бумери 

(1946 – 1964) працювати разом? Адже всі вони зростали в різні епохи, 

виховувалися на різних цінностях, сформувалися пі впливом різних політичних, 

соціальних і технологічних процесів. 

В останні роки дедалі більше уваги в управлінні персоналом зосереджено 

навколо ідеї «diversity» – багатоманітності, що означає не лише дотримання 

принципу рівних можливостей для всіх, проте це також і спроба створити 

унікально ефективну команду, де набір різних світоглядів утворює потужний 

організм із широким набором інтелектуальних, творчих, лідерських 

компетенцій. Саме різновікова команда і є одним із проявів «diversity», а отже, 

й більш ефективним ресурсом в досягненні результатів. Однією з головних 

передумов, за   якої   багатоманітна   команда   працює   як   єдиний 

злагоджений та ефективний механізм, є довіра. 

Зупинимиося на перевагах кожного покоління в командній роботі : «бебі- 

бумери» є унікальними за своїм досвідом та вміннями в різних сферах; 

покоління Х – великою працездатністю та готовністю прийняти різноманітні 

виклики; покоління У – ментальною свободою, великою жагою змінити 

навколишній світ, прихильністю до значущих глобальних проєктів, а покоління 

Z є надзвичайно обдарованими в технологіях, раціональними та націленими на 

ефективність. Всі ці характеристики за правильного використання, можуть 

суттєво вплинути на успіх функціонування команди. 

Таким чином, створення та розвитку команди є однією з найбільш 

актуальних проблем в сучасному управлінні, що зумовлено зростаючою 

швидкістю змін всередині середовища життєдіяльності людини. Трендом як і 

викликом сьогодення, яким заклопотана світова HR-спільнота є створення 

команди з представників різних поколінь, що є цілковито реальним за умови 

використання сильних сторін, котрі є в кожного покоління та побудові довірчих 

взаємостосунків між ними. 
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